

# 山西运城副市长王健康近一月未露面

系令政策妹夫 被传能力一般、背景深厚、上位较快

山西南部，运城官场近期一直无法平静。

6月19日，时任山西省委常委、副省长杜善学，时任山西省政协副主席令政策几乎同时被宣布接受组织调查。这两人都是山西省运城籍人士。

当天晚上，时任运城市委书记王茂设也“被带走”。至今，运城市委书记一职依旧悬空。

记者获悉，目前，运城市副市长王健康，已经近一个月未公开露面。



山西省运城市副市长王健康

## 王健康近一月未公开露面

近日，运城市政府方面一工作人员回应记者称王健康“请假了”，但并未透露“请假”原因。

多位接近运市政府的知情人士也称“王市长请假了”。

记者也多次拨打王健康手机，始终处于关机状态。

公开资料显示，王健康今年59岁，是山西省沁源县人，系令政策的妹夫。

王健康长期在运城市交通系统工作，曾担任运城汽运公司保修厂技术员、副厂长、厂长、汽运公司副经理、工会主席，运城市交通局副局长、局长等职务。2009年，王健康任运城市副市长，“协助市长分管农业、发改、物价、商务、外事等方面的工作”。

在运城当地，多位接近官场的人士对王健康的印象是，“能力一般、背景深厚，上位较快，一度

还被传为运城市长的候选人”。这一印象在今年6月被打破。

在6月19日令政策被宣布接受组织调查后的一周内，王健康依然有多场公开活动。公开资料显示，其在6月19日、6月24日和6月25日出席了多场公开活动。

据《运城日报》报道，6月24日，运城市副市长王健康会见了法国马尔芒德市市长顾问储跃卫及草莓蔬菜专家贝尔唐先生、马尼先生。

运城市政府公众信息网显示，6月25日，该市召开小浪底引黄工程板涧河调蓄水库工程施工度汛工作会议，王健康以副市长身份出席了该会议。

记者查询得知，在运城市政府公众信息网上，“副市长”王健康个人页面中，“重要活动”这一

## 妻子令狐路线一同被关注

与王健康一同被关注的，还有他的妻子，令政策的妹妹令狐路线。

据《南方都市报》报道，2007年10月，时任党的十七大代表、山西省发改委主任令政策向媒体透露，父亲当年特别喜欢看报纸，他们出生时，父亲就地取材，在报纸上找一些当时见报率较高的词汇如路线、政策、方针等为他们取名，这就是他们兄妹五人姓名的由来。

1952年出生的令政策是父亲令狐野和第二任妻子所生的孩子。

子。如果不算是同父异母的姐姐，他在家中排行第二，有一个哥哥，一个妹妹以及两个弟弟。

这个妹妹就是令狐路线。

令狐路线曾以工农兵学员的身份进入山西医科大学，毕业后在医疗系统工作，之后成为运城市中心医院副院长。

在运城市中心医院官方网站“本院新闻”栏目中，至今还能看到有关令狐路线的文章。比如今年2月8日，该医院官网有一篇文章写道，主管医疗工作的副院长令狐路线对医疗安全十分重

视，并强调“我们的医生和医院都签订了责任状，谁乱用抗生素，谁开大处方，一经查实坚决处理”。

记者查询该院官网显示，今年5月12日，令狐路线还以院领导的身份出席了医院举行的“国际护士节”纪念活动。

有些奇怪的是，运城中心医院官网显示的“领导团队”中，有院长、纪委书记、工会主席、副院长等多位院领导的头像和资料，唯独没有出现令狐路线的名字。

对此，运城市中心医院一位内部人士向记者透露，令狐路线确实是该院副院长。该人士称，至少上个星期，她还作为院领导参与值班。

据澎湃新闻网

## 广东查出2190名裸官 9名市厅级官员被调整

记者日前从广东省委组织部获悉，广东已基本完成全省“裸官”任职调整工作，共对866名干部作出了岗位调整处理，其中市厅级干部9名、处级134名、科级以下723名。据悉，调整的9名省管干部中，6人因接近任职年限、免职后没有再安排其他职务，3人调离现职岗位，改任其他职务。

### 裸官多集中在珠三角

对“裸官”进行摸查，源于今年2月26日中央第八巡视组向广东省反馈巡视情况时，提到广东一些地方“裸官”问题突出，并要求对“裸官”开展专项治理。

经过全面调查摸底，广东共有“裸官”2190名，其中市厅级干部22名，占约1%；处级干部301名，占约13.7%；科级以下干部1867名，占约85.3%。由于历史、地缘和人文等原因，广东“裸官”

主要集中在广州、深圳、珠海、佛山、江门、东莞等地。

来自广东省委组织部向媒体通报的资料：广东“裸官”地区差异很大，粤东西北地区“裸官”数量很少，比如揭阳、茂名各有2人，潮州、河源各有1人，这些地方在很短时间内就完成了调整任务。

规定要求，对配偶已移居国(境)外、或没有配偶，子女均移居国(境)外的干部，要限时从重要岗位调整下来。

### 不放弃裸就放弃官

调整后，不仅“裸官”上升的通道被堵死了，且已在重要岗位上的干部，按照规定也要调整。

广州市一个区机关的科长刘某，是位比较年轻、原本拥有较好发展空间的公务员。面对组织部门的谈话，他先是与父母、妻子商量，传达并解释说明中央

和省委的有关规定，其在香港工作的妻子表示，毕竟结婚前就已移居香港多年，还是想保留香港居民身份。为此表示支持妻子的决定，他选择了放弃个人职位。

### 要让裸官成为历史

广东省委组织部有关负责人表示，要加强官员个人情况申报的管理，坚持是裸必报、隐瞒必核、凡提必限的原则。各地要认真落实条例关于“裸官”不能列为考察对象的要求。如中山市委组织部建立了“裸官”信息库，涉及干部提拔之前，由干部监督科负责与信息库进行核对，确认不是“裸官”才能提拔。

广东省委组织部研究室负责人表示，对“裸官”实行从严管理、限制提拔、调整岗位，不是最终目的，最终目的是要建立良好的政治生态，使“裸官”这个词成为历史。

据新快报

### 资料链接

## 裸官

裸官是裸体做官的简称，指配偶已移居国(境)外的、没有配偶，子女均已移居国(境)外的国家工作人员。

2010年2月22日，监察部网站发布《国家预防腐败局2010年工作要点》，监管裸官首次作为预防腐败局工作重点被提出。2010年4月23日，中共中央政治局审议了关于领导干部报告个人有关事项的规定和关于对配偶子女均已移居国(境)外的国家工作人员加强管理的暂行规定。2011年3月5日，中央纪委副书记、监察部部长马𫘜表示，2011年我国将对“裸官”进行登记管理。

## 重庆特警队员晒戎装婚纱照爆红网络

25日上午微博名为“重庆公安特警总队”的发表了一组“穿着警服迎娶你”的主题婚纱照引起了网友热议。据了解，该组婚纱照的主人公是重庆公安特警狙击手侯卫林和教师李金阳。原本决定在今年7月结婚的两人因为新郎备战全国特警大比武的缘故，不得不将婚期推迟。重庆公安特警总队为了给准警嫂一个完美的婚礼，所以特意拍摄了这组“穿着警服迎娶你”的主题婚纱照。

“我们是利用训练结束后的时间接近零成本的拍摄这组婚纱照的”。因为两人工作的特殊性，只能在新郎训练结束后才有时间拍照。“我们从18日拍到20日，每天下午6点开始，基本要拍到晚上10点多钟。”新郎侯卫林有点腼腆的说：“拍照的是我的同事，婚纱和化妆是同事的姐姐友情赞助，唯一花了钱的就是照片中的那束鲜花。”

侯卫林说，原本这个月的婚礼，已经推迟。一个多月前，侯卫林接到任务，今年10月全国公安特警大比武，侯卫林是总队狙击手，需参加4个多月集训。每天都有训练任务，婚宴推迟，两人决定婚纱照就地解决。侯卫林曾担心这些特警装备不能用来当道具，没想到领导破例批准，但做了3点要求：只能在训练结束后设备闲置时使用，不能离开特警总队，确保安全。

就这样，每天训练结束后，婚纱照连拍几天出炉，费用接近零成本，大伙在500多张照片中选出9张，晒在网上没想到会走红，网友纷纷点赞送祝福。但也有网友发出质疑，称用特警装备作为拍摄道具不是太妥当。

据新华网

